

## Erratum

In the article “*Moringa oleifera* Plant as potent alternate to Chemical Coagulant in Water Purification”, number doi: 10.1590/s2175-97902022e201158, published in the Brazilian Journal of Pharmaceutical Sciences, vol 58:

### WHERE IT WAS WRITTEN:

**Pratibha Pandey<sup>1,2\*</sup>, Fahad Khan<sup>1</sup>**

*<sup>1</sup>Department of Biotechnology, Noida Institute of Engineering & Technology, Knowledge Park-II, Institutional Area, Greater Noida, India, <sup>2</sup>Department of Biotechnology, School of Engineering and Technology (SET), Sharda University, Greater Noida 201310 Uttar Pradesh, India*

### SHOULD READ:

**Pratibha Pandey<sup>1\*</sup>, Fahad Khan<sup>1</sup>**

*<sup>1</sup>Department of Biotechnology, Noida Institute of Engineering & Technology, Knowledge Park-II, Institutional Area, Greater Noida, India*